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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΡΤΙΟΣ 2011 
 

Το Διεθνές Κέντρο Συγγραφέων και Μεταφραστών Ρόδου συνεχίζει τις δράσεις του για τους μικρούς 
του φίλους και τη νέα χρονιά, με προγράμματα και δράσεις που στοχεύουν στη δημιουργική 
απασχόληση και την διεύρυνση των γνώσεων τους. 
Για τον Μάρτιο 2011, το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Διεθνούς Κέντρου Συγγραφέων 
και Μεταφραστών Ρόδου, έχει προγραμματίσει τα παρακάτω: 
 
Λέσχη Ανάγνωσης για παιδιά 
18 Μαρτίου 2011 
Οι Λέσχες Ανάγνωσης για παιδιά έχουν στόχο τη γνωριμία των μικρών φίλων μας με την κλασική 
και σύγχρονη λογοτεχνία, την εξοικείωση με το καλό βιβλίο, την προώθηση της φιλαναγνωσίας και 
την δημιουργική απασχόληση των παιδιών. Περιμένουμε λοιπόν και νέους μικρούς φίλους που 
ενδιαφέρονται να γίνουν μέλη της παρέας μας. Οι συναντήσεις των Λεσχών απευθύνονται σε παιδιά 
του Δημοτικού σχολείου και πραγματοποιούνται στο κτήριο του Δ.Κ.Σ.Μ.Ρ. στην οδό 28ης 
Οκτωβρίου 66-68 & Γρίβα. 
Η προγραμματισμένη συνάντηση της Λέσχης Ανάγνωσης για παιδιά  για το μήνα Μάρτιο, θα γίνει 
την Παρασκευή 18 Μαρτίου και ώρα 17:30 – 19:00 
 
 
 
Συνεργασία με το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης 
15 – 24 Μαρτίου 2011 
Μουσειοσκευή « Παίζοντας στηνΑρχαία Ελλάδα» 
Η Μουσειοσκευή απευθύνεται κυρίως σε μαθητές των πρώτων τάξεων του Δημοτικού σχολείου. 
Ημέρες / Ώρες παρουσιάσεων: Δευτέρα-Παρασκευή 09:00-13:00 στο κτήριο των εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων 28ης Οκτωβρίου 66-68 & Γρίβα.  
 
 
Διαγωνισμός «Μικροί Λογοτέχνες – Γράφω την ιστορία μου» 
Το Διεθνές Κέντρο Συγγραφέων και Μεταφραστών Ρόδου ανακοινώνει μια μικρή παράταση για την 
παράδοση γραπτών στο πλαίσιο του διαγωνισμού «Μικροί Λογοτέχνες – Γράφω την ιστορία μου». 
 Η παράταση αυτή κρίθηκε σκόπιμη λόγω μεγάλης συμμετοχής από σχολεία όλης της Δωδεκανήσου. 



Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου με δικά τους 
πρωτότυπα κείμενα και ελεύθερο θέμα. Τα παιδιά μπορούν να γράψουν τις ιστορίες τους 
μεμονωμένα ή σε ομάδες και να τις στείλουν στο Δ.Κ.Σ.Μ.Ρ. μέχρι τις 11 Μαρτίου 2011. 
Τα βραβεία και οι διακρίσεις θα ανακοινωθούν με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου 
που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 2 Απριλίου.  
 
Το έθιμο της «Χελιδόνας» 
Το Διεθνές Κέντρο Συγγραφέων και Μεταφραστών Ρόδου ευχαριστεί θερμά τους εκπαιδευτικούς και 
κυρίως τα παιδιά που ήρθαν από όλο το νησί για να κατασκευάσουν την χελιδόνα τους. Τους 
ευχόμαστε Καλή Σαρακοστή και μια Χαρούμενη Άνοιξη! 
 
 
Πληροφορίες για όλες τις δράσεις: 
 
Διεθνές Κέντρο Συγγραφέων και Μεταφραστών Ρόδου 
Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων (πληροφορίες κ. Μαρία Σπανού) 
28ης Οκτωβρίου & Γρίβα 
τηλ: 22410- 39383 / 39316 
φαξ: 22410 – 39383 
site: www.writerscenter.gr;  
e-mail: info@writerscenter.gr; 


